

Запасной планеты у нас нет!

В Детском экологическом центре состоялась окружная командная экологическая викторина для дошкольников «Запасной планеты у нас нет!». В викторине приняли участие дошкольники из 10 образовательных учреждений г.о. Кашира.

Ребятам предстояло побывать в роли юных экологов – посетить птичий дворик, распознать голоса птиц, отличить перелетных птиц от неперелетных, провести исследование, с помощью органов чувств - распознать запахи, предметы, продукты питания, на этапе «Почемучка», решить математические задачки, собрать урожай в агростафетах, а также поиграть – вспомнить сказочных героев животных.

Самыми лучшими исследователями стали команды «Защитники Земли» из МБДОУ «Тарасковский детский сад» и «Зелёные ладошки» МБДОУ «Кокинский детский сад», с математическими задачками успешно справилась команда «Эколята» из МБДОУ «Детский сад №2» и «Зелёные ладошки» МБДОУ «Детский сад №10», а самыми спортивными стали «Добрые ребята» из МБДОУ «Детский сад №7».

В общем зачете места распределились следующим образом. 3 место заняли три команды – «Виктория» (МАДОУ «Детский сад №13»), «Друзья природы» (МБДОУ «Детский сад №1»), «Лесной дозор» (МБДОУ «Зендиковский детский сад»).

2 место заняли ребята из команды «Юные защитники природы» из МБДОУ «Детский сад №14».

Победителями викторины стала команда «Земляки» из МБДОУ «Детский сад №9».

Все ребята показали хорошую подготовку по экологии, смекалку, неравнодушие к вопросам охраны окружающей среды.

Если каждый человек внесет свой небольшой вклад в дело охраны окружающей среды: будет бережно относиться к животному и растительному миру, не будет мусорить, разумно потреблять водные и энергоресурсы и т.п., мы сохраним свою планету чистой и здоровой, ведь из маленьких ручейков большие реки образуются.

Мероприятие было организовано педагогами Детского экологического центра, а также специалистом инновационно-методического отдела центральной библиотеки Ужеговой Е.Ю.



Мероприятие было организовано педагогами Детского экологического центра, а также специалистом инновационно-методического отдела центральной библиотеки Ужеговой Е.Ю.

10 лет содружества

Необычайно привлекательную программу подготовил по просьбе председателя Каширского отделения Всероссийского общества слепых Виктора Михайловича Невзгодина руководитель ЛИТО «Зодиак» Андрей Тернов.



В детско-юношеской библиотеке десять лет собираются на свои праздники, на встречи незрячие и слабовидящие инвалиды общества ВОС, их здесь встречают сотрудники библиотеки, как дорогих гостей, а радуют своими литературно-поэтическими и музыкальными программами участники литобъединения. В подготовленной юбилейной программе, продлившейся более двух часов, чередовались выступления молодых поэтов и зрелых, которых объединяет любовь к поэзии. Покорила публику не только своими стихами, декламацией, а и исполнением песен Светлана Веренич, представившая литературно-музыкальную подборку. Прозвучали ее авторские стихи «Благая весть», «Дружба», «Желанная», «Лекарство от невзгод», из цикла «Стихи – детям» - «Кукушка». В паузах между стихами звучали песни, знакомые зрителям – «Дружба», «Зорька алая», «Не обижайте любимых упреками», а в заключение, в дуэте с Андреем Терновым, прозвучала «Надежда». В этот день Галина Аббакумова подарила всем «зодиаковцам» и инвалидам по зрению свой новый поэтический сборник «А жизнь – лишь миг». Галина выступила со своими стихами перед благодарной публикой. Руководитель ЛИТО Андрей Тернов представил фотопрезентацию о жизни Г.Кольцова. Благодаря солистам московской группы «Колокольня Калязина», многие стихи каширских поэтов превратились в песни. Андрей исполнил песню на стихи Г.Кольцова «От Братска вверх». Поэт Владислав Бусов отметил, что жизнь и творчество Г.Кольцова были связаны с его родиной – Сибирью, в его поэзии эта тема занимает основное место, также он писал о Великой Отечественной войне. Знаковые стихи поэта обогатили русскую поэзию. Много стихов поэта В.Бусов перевел на украинский язык. Он передал привет участникам встречи от брата поэта Александра Кольцова и прочитал стихотворение Г.Кольцова «У могилы неизвестного солдата», растроганного слушателей до слез, и авторские посвящения Г.Кольцову.

Андрей Тернов отметил, что каширские поэты ухаживают за могилами ушедших из жизни поэтов, а том числе и за могилой Г.Кольцова. Он прочитал авторские стихи «Буквы едут на войну» и «Дети войны». Порадовала своим выступлением Лилия Тетерина, пожелавшая инвалидам здоровья, выдержки. Она отметила, что трудно обойти в своем творчестве это непростое время, и прочитал авторское стихотворение «Будь проклята война», а также стихи Зинаиды Гиппиус, написанные в 1914 году «Победа еще в руке Господня» и в феврале 1918 года «Нет!», а также авторское стихотворение о Кашире. Прочитали свои авторские стихотворения Владимир Филиппов, Тамара Графова, Валентина Лебедева, и вновь звучат песни в исполнении Андрея Тернова на слова Р.Гамзатова «Разве тот мужчина?!» и «Родная земля».

Виктор Михайлович Невзгодин поблагодарил за десятилетнее сотрудничество с организацией ВОС сотрудников библиотеки и поэтов литобъединения. Он пригласил участников встречи к чаепитию, с ощущением праздника в душе расходились гости по домам.

В.Фадеева



Жителям Каширы доступен прокат технических средств реабилитации

«Прокат технических средств реабилитации доступен для всех жителей городского округа Кашира», – сообщила начальник Каширского управления социальной защиты населения Ольга Владимировна Бакеева.

Министерством социального развития Московской области разработано приложение «Соцуслуги», где есть раздел «Прокат средств реабилитации». Он помогает выбрать необходимые технические средства реабилитации и забрать их в ближайшем пункте.

Приложение можно скачать на свой мобильный телефон, и оно всегда под рукой, что очень удобно. В приложении можно найти всю необходимую информацию о каждом пункте проката. После выбора технического средства из списка, можно на него оставить заявку, указав свое имя и номер телефона. Заявка будет автоматически перенаправлена в выбранное учреждение, где можно будет забрать средство реабилитации. Дополнительную информацию можно получить в Каширском центре социального обслуживания «Забота» по телефону: 8 (496) 692-81-47.



Музыка для всех...

10 апреля, пришедшие на отчетный концерт оркестра духовых инструментов «Созвучие» в ДК имени Ленина, получили огромное наслаждение. Ведущая программы «Музыка для всех» Елизавета Тарасова поэтически начала концерт: «Сегодня весь оркестр ликует, встречает с радостью гостей».

Парад наш гордо знаменует приход весенних теплых дней!».

Ведущая представляет руководителя оркестра Виктора Козлова. Состав слушательской аудитории отличался заметной пестротой, в зале были люди, не понаслышке знающие оркестр, участники танцевальных вечеров. Было в этот день и много молодежи. Оказывается, и нынешнее поколение любит эту музыку.

Для становления оркестра, который состоит из ветеранов-музыкантов, из выпускников и учащихся ДШИ, как творческого организма, руководитель осваивает с ним новые приемы исполнительской техники. Виктора Козлова отличает преданность к оркестровому исполнению. Исполнительский уровень музыкантов достаточно высок. В программе звучало много новинок. Талантливая музыка встретила с талантливыми исполнителями, поэтому все выступления были удачными.

Концерт начался с «Марша танкистов» С.Чернецкого, и музыка сразу создала праздничное настроение. Прозвучал прекрасный вальс Дмитрия Шостаковича. А когда зазвучала композиция «Русская душа» А.Халилова, состоящая из плясовой мелодии «Барыни», РНП «Чернобровый, черноглазый, молодец удалый», РНП «Ах, утушка моя луговая», «Светит месяц», «Ах, Самара-городок», настроение становилось то озорным, то мечтательным, то разудалым. Солистка оркестра Ассоль Обижаева исполнила утесовскую «Пароход», песню «Встречи», также прозвучала Серенада для трубы с оркестром, где Ассоль исполнила соло на трубе. А в исполнении оркестра звучат прекрасные мелодии «Арго» А.Басилева, «Тихая вода» Эдди Рознера. «Под небом Парижа» солировала Анна Живцова, которая также исполнила «Как много девушек хороших».

Ведущая обращает внимание зрителей на то, что в оркестре много молодежи, среди участников есть студенты учебных заведений: Даниил Козлов, сестры Полина и Арина Михины, Анна Живцова, Николай Стрельников, Мария Лялина. Молодежь не теряет связи с оркестром. Звучит незабвенная «Рио-Рита – музыка, не оставляющая равнодушными никого».

Долгие годы является солисткой оркестра Екатерина Стрельникова. В этом концерте она исполнила песню А.Васильева



«Сумерки», «Это было недавно...» В.Баснера и «Дружба» В.Сидорова. Прекрасный голос, сценическая культура отличают выступления Екатерины.

Ведущая рассказывает, что духовой оркестр – активный участник важнейших праздников в Каширском округе – Дня Победы, Дня города, Дня России и др. С 2004 года оркестр является участником Губернаторской областной программы «В городском саду играет духовой оркестр» - на танцплощадке, в сквере у фонтана, в выходные дни кружатся под звуки оркестра в танцах не только пожилые, а и молодые танцоры.

Необычным и очень красивым было исполнение «Мелодии» А.Пахмутовой, соло на валторне исполняла Виктория Лялина. Великолепным было исполнение казачьей песни «Роспрягайте, хлопцы, коней» Александром Егеревым. Мощно прозвучала музыкальная картинка из фильма «Неуловимые мстители», в которой звучали мелодии песен «Поле, русское поле», «Погоня», «Вы нам только скажите, мы на помощь придем».

А ведущая представляет ветеранов оркестра – Б.М.Клёпова, Е.Н.Михина, Д.В.Фастова, А.С.Панина, В.А.Петрова, М.П.Литвиненко, Р.Н.Калимуллин. Аплодисментами зрители приветствовали исполнителей старшего поколения.

Концертная программа завершена, ведущая благодарит всех, кто подготовил этот замечательный концерт, и зрителей – за их искреннюю любовь к прекрасному коллективу оркестрантов и руководителю оркестра.

В.Фадеева